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D&T   RA-01

ИНТЕЛЕКТУАЛЬНЫЙ МОДУЛЬ УПРАВЛЕНИЯ ЛЮКОМ

НАЗНАЧЕНИЕ
Модуль D&T  RA-01 (далее МОДУЛЬ) предназначен для автоматического закрытия люка автомобиля, имеющего 2 положения «открыто» («Сдвинут» и «Поднят») и управляющегося 2 кнопками («Поднять/Закрыть» и «Опустить/Сдвинуть»).  При постановке автомобиля в режим “Охрана” имеющейся на Вашем автомобиле сигнализации МОДУЛЬ обеспечивает закрытие люка автомобиля из любого положения. 

МОДУЛЬ является интеллектуальным устройством с микропроцессорным управлением, что дополнительно обеспечивает: 

· Подключение к кнопкам штатного блока управления люком не зависимо от величины  и полярности управляющего сигнала кнопок.

· Автоматическое определение полярности сигналов кнопок управления люком. 

· Сохранение последнего положения люка в энергонезависимой памяти при отключении аккумулятора автомобиля.

·  Автоматический переход в энергосберегающий режим с током потребления менее 0.7mA при выключении зажигания автомобиля.

МОДУЛЬ требует подключения к питающей сети автомобиля с напряжением 12Вольт.  

ПРИНЦИП ДЕЙСТВИЯ

МОДУЛЬ подключается к кнопкам управления штатного блока управления люком и постоянно отслеживает все команды управления, посылаемые штатному блоку.   При поступлении сигнала от сигнализации МОДУЛЬ, анализирует все предыдущие действия с люком, делает вывод о его положении в данный момент времени и имитирует замыкание соответствующей кнопки управления люка, что приводит, к закрытию люка. При нахождении люка в положении «Закрыто» никаких действий не производится. 

ТЕХНИЧЕСКИЕ ПАРАМЕТРЫ

	Параметр
	Значение

	Ток потребления в дежурном режиме, не более 
	0.7 mA

	Максимальный ток через выводы кнопок управления, зажигания, вывода «масса» штатного блока управления, не более
	10A

	Минимальная длительность импульсного сигнала по входам запуск и остановка, не менее
	100ms

	Диапазон рабочих температур (ºС)
	-40...+85
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ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Производите монтаж МОДУЛЯ только при снятых с аккумулятора клеммах!

Питание МОДУЛЯ осуществляется по проводам +12Вольт (Красный) и общий («масса») (Черный). На этих проводах питание должно присутствовать всегда.  

МОДУЛЬ имеет 2 входа управления, подключаемые к сигнализации Вашего автомобиля: Импульс запуска (Белый) и Импульс остановки или прерывания (Синий). Управление осуществляется импульсами отрицательной полярности

Коричневый провод подключается в разрез общего провода («массы») штатного блока управления люком, при этом подключение общего провода («массы») штатного блока управления люком должно осуществляться через МОДУЛЬ. Проверьте, что бы не было других (параллельных) подключений штатного модуля управления люка к массе автомобиля. По пульсациям на этом проводе МОДУЛЬ получает информацию о работе двигателя управления люком. 

Штатный блок управления люком использует сигнал «Зажигание», на котором появляется +12Вольт, если зажигание включено. Провода Желтый/Зеленый и Красный/Коричневый подключаются вразрез цепи «Зажигание», Желтый/Зеленый подключается к цепям автомобиля, Красный/Коричневый – к штатному блоку управления люком. По этим проводам МОДУЛЬ имитирует  включение зажигания автомобиля при поступлении сигнала на закрытие люка от сигнализации. Так же отсутствие сигнала +12Вольт в цепи «Зажигание» переводит МОДУЛЬ в режим энергосбережения, когда он потребляет менее 0.7 мА.

Два Зеленых  и Фиолетовый провода подключаются к кнопкам управления люком. Зеленые провода подключаются непосредственно к кнопкам управления, Фиолетовый подключается к общему проводу кнопок (см. схему подключения).  МОДУЛЬ автоматически определяет полярность управляющих сигналов на кнопках по сигналу, присутствующему на фиолетовом проводе.


РАБОТА МОДУЛЯ
Для управления Модулем используются 2 входа, которые подключаются к сигнализации Вашего автомобиля. При поступлении отрицательного импульса на вход «Запуск» МОДУЛЬ производит закрытие люка из любого положения. Поступление импульса отрицательный полярности на вход «Остановка» приводит к прекращению закрытия люка. 

Для корректной работы МОДУЛЮ необходимо, при первом включении, а так же при каждом отключении клемм аккумулятора, определить полярность сигналов кнопок штатного блока управления люком. Полярность сигналов определяется автоматически в течение одной секунды после включения зажигания. После этого МОДУЛЬ готов к работе.

Модуль имеет встроенную энергонезависимую память. В ней сохраняется последнее положение люка, при отключении клемм аккумулятора. После подключения питания последнее положение люка восстанавливается в памяти МОДУЛЯ, однако, для корректной работы ему необходимо определить полярность сигналов штатного блока управления люком (необходимо включить зажигание на 1 сек.).

МОДУЛЬ изначально запрограммирован на положение «Закрыто». Если вы производили установку МОДУЛЯ с открытым люком, Вам необходимо произвести процедуру калибровки люка, смысл которой заключается в получении соответствия реального положения люка с положением люка в памяти МОДУЛЯ.
Для проведения ПРОЦЕДУРЫ КАЛИБРОВКИ Вам необходимо:

·  Включить «Зажигание».

· Привести люк в одно из крайних положений («Поднят» или «Сдвинут до упора») и отпустить все кнопки управления люком.

· Нажать и удерживать не менее 5 секунд ту кнопку управления, которая использовалась в предыдущем пункте (ЛЮК НЕ ДОЛЖЕН ДВИГАТЬСЯ!).
· Отпустить кнопку. Процедура калибровки завершена.

ВАЖНО: Штатный Блок Управления Люком имеет собственную защиту от попадания в люк инородных предметов, льда, грязи, снижения напряжения питания, хаотического переключения кнопок управления. В таких случаях возможна некорректная работа МОДУЛЯ.  Для восстановления нормальной работы МОДУЛЯ необходимо заново провести процедуру калибровки.
ВАЖНО: После отключения клемм аккумулятора Штатному Блоку Управления Люком так же может потребоваться процедура калибровки. Проведите ее согласно инструкции к Вашему автомобилю.
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